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Komplen!  #nabik T

1. otazka

Na skautském tabore je 16 dévcat a 32 chlapcl. Maji se rozdélit do stejné pocetnych skupin,
tak aby zadné dité nezbylo. Ktera z nasledujicich moznosti neni mozna?

OA 2 skupiny jenom div¢i a 4 skupiny jenom chlapecké
(OB vkazdé skupiné jsou 3 divky a 4 chlapci
(€ 4skupiny jenom div¢i a 8 skupin jenom chlapeckych

(D vkazdé skupiné 1 dévée a 2 chlapci

2. otazka

Honza ma v kasicce 4 padesatikoruny, tfikrat vic dvacetikorun a desetikorun méa polovinu
toho, co dvacetikorun. Pétikorun ma stejny pocet jako padesatikorun, dvacetikorun a
desetikorun dohromady. Kdyby si chtél koupit novy batoh, bude mu je3té 35 K& chybét. Kolik
stoji tento batoh?

-

(A 595k¢

()B 645 K¢

()C 685Ke
(OD 735K¢
3. otazka

Maly kelimek jogurtu ma hmotnost 125 g a stoji 7 K¢. Velky kelimek jogurtu ma hmotnost
400 g a stoji 16 K¢. Honza potiebuje pro oddil na tabore celkem 2 kg jogurtu. Kolik K& ugetf,
kdyz nakoupi jogurty ve velkém kelimku, neZ kdyby kupoval malé kelimky?

(OA 28k¢
()B  30kK¢
()C 32ke

(OD 36K
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4. otazka

Autobus, ktery jede k nakupnimu centru, vyjizdi od nadrazi kazdych 16 minut. Autobus do
Z0O odjizdi také od nadrazi kazdych 24 minut. Poprvé oba vyjizdéji rano v 6 hodin. V kolik
hodin budou vyjizdét opét soucasne?

{3A  v6:16 hodin
{)B v6:48 hodin
()€ v7:.00hodin

{) D Soucasnévten samy den nebudou vyjizdét uz ani jednou.

5. otdzka

Honza uéetii za 3 mésfce 600 K&. Jeho bratr Jakub u3etfi stejnou ¢astku za 5 mésicd. Kolik K¢
udetfi oba dohromady za rok, pokud $etfi kaZdy z nich kazdy mésic stejnou castku?

(OA 2040KE
(OB 2400K¢
(JC 3840K¢

(3D  4200K¢

6. otazka

Na $kolni vylet mélo jet 28 Zakd. Potom by kazdy z nich zaplatil za spolecnou dopravu
autobusem 180 K&. Nakonec ale z rliznych dlivodd 8 zak( na vylet nejelo. Jakou castku pak
zaplatil kazdy z G&astnikd vyletu za autobus, pokud celkova ¢astka zUstala stejna?

OA 172K
()B 188K¢
()C 252k
()D 280K¢
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7. otazka

Pan Vesely vazi 75 kg. Doporucenéa denni davka bilkovin je 0,8 g na 1 kg télesné hmotnosti. Ve
100 g bilého jogurtu je obsazeno 6,25 g bilkovin. Kolik kelimki tohoto jogurtu o hmotnosti
120 g by pan Vesely musel snist, aby pokryl svou denni potfebu bilkovin?

(3 A 5kelimk(
(3B 6 kelimkd
(5 C  7kelimka

YD 8 kelimka

8. otazka

Jana dluzila penize spoluzacce Klare. Od babicky dostala 100 K¢, ze kterych si koupila listek do
kina za 60 K¢ a zbytek penéz dala Klare. Splatila tak jednu tfetinu svého dluhu. Kolik korun
musi Klare jesté splatit?

{3A 60KE
9B 80K
{3C 120K

(3D 200K

Zobrazeni:| Vychozi -
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